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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-03-20   -   2023-06-16 
Antal svar 21
Studentantal 55
Svarsfrekvens 38 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 6
4: 12
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 10
5: 9
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 4
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 5
3: 1
4: 11
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 4
3: 7
4: 6
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 2
4: 5
5: 10



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 5
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 5
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 4
3: 2
4: 7
5: 7
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 21 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 1
2: 2
3: 1
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 2
2: 3
3: 2
4: 6
5: 6
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 21 
Medel: 12,4 
Median: 6-15 

≤5: 2
6-15: 12
16-25: 4
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 21 
Medel: 2,9 
Median: 2 

1: 0
2: 4
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 13

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Jag har deltagit i kollokvierna.

 
Antal svar: 21 
Medel: 73,0 
Median: 80 

0%: 1
20%: 0
40%: 3
60%: 1
80%: 11
100%: 4
Har ingen uppfattning: 1

17.   Diskussioner på kollokvierna kändes meningsfulla och gav mig bättre förståelse av ämnet kemi och dess
betydelse för yrket som civilingenjör i energisystem.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 8
5: 4
Har ingen uppfattning: 2

18.   Problemlösning i grupp gav mig bra grund för att förstå hur man löser räkneuppgifter inom kemi.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 3
4: 5
5: 9
Har ingen uppfattning: 1



19.   Jag deltog i övningsskrivningarna. 

19.   Övningsskrivningarna var en bra träning inför tentan.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 2
2: 1
3: 2
4: 6
5: 8
Har ingen uppfattning: 2

20.   Laborationer gav mig en bra introduktion till färdigheterna man behöver besitta som civilingenjör inom
energisystem.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 8
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Klassen har bra sammanhållning och väl fungerande arbetsatmosfär. Jag skulle gärna önskat en ännu högre
deltagandegrad i kollokvier och lektioner, men kunskapsinhämtningen verkar fungera för klassen i sin helhet. Ser bra
återkoppling på åtgärderna vidtagna enligt förra årets lärdomar: Vi har gjort ett mycket tungt jobb med att skapa
mobil-anpassade och tekniskt OK fungerande on-line föreläsningar och det verkar ha lönat sig. Detaljerade lösningar
för lektionsuppgifter som publiceras i efterhand hjälper också till som det ser ut. Finns goda förutsättningar för bra
genomströmning och många höga studieresultat.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 
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